



影事圈

25日下午2点半,“影事圈”通过微博和声娱乐招募的10位幸运网友,在万达影城(解放路店)提前观看了将于26日上映,由周润发、苏有朋、刘亦菲、邱心志、伊能静等人主演的新片《铜雀台》。108分钟后,他们说:“无惊无喜又一片,剧情稍乱,演员够狠!”

真假爸爸



近日,男星郑嘉颖为某杂志拍摄写真,不仅展现型男魅力,更当起“爸爸”,与小宝宝温馨互动。地球另一边,“真爸爸”贝克汉姆带着小女儿在球场边观战儿子踢球照片也被媒体曝光,父女俩的亲昵模样萌煞众人。看看,真假爸爸,谁的“抱姿”更专业呢?

演出

10张票,请你看“吐鲁番的葡萄”

作为第四届湖南艺术节优秀舞台剧目交流展演剧目,新疆吐鲁番歌舞团大型歌舞《吐鲁番的葡萄熟了》剧组一行70人已于24日抵湘,将于28日、29日在湖南大剧院献演两场,本报特送出演出门票10张。

据悉,歌舞剧《吐鲁番的葡萄熟了》以吐鲁番特有的红、蓝、绿三种色调来代表吐鲁番的火焰山、坎儿井、绿洲,将原生态舞蹈和现代舞完美结合,演绎了吐鲁番从古到今的生活变化、人文风貌,形象展现吐鲁番各民族同胞共同维护民族团结、维护社会稳定取得的新成就。

本报获得29日的演出门票10张,想领略吐鲁番风情就赶快抢票吧!抢票方式:登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)或关注“三湘都市报文娱部”新浪官方微博报名。

■记者 吴岱霞 实习生 李艳良

书画

50多位书画家走进城头山

9月25日,“全国书画家走进城头山”的专家研讨会在澧县召开,来自全国的50多位书画家围绕“传承城头山文明、弘扬书画艺术”为主题展开了研讨。

据悉,城头山古文化遗址位于湖南省澧县的车溪乡城头山村,是我国迄今为止所发现的年代最早(6000年前)、保存完整、内涵丰富的古城址。研讨会上,以中国书法家协会副主席聂成文为首的50多位书画家各抒己见,积极为城头山古文化遗址的发展建言献策。

■见习记者 邓洁星

电视

红色题材剧《红流》在长沙开机

日前,由潇湘电影集团和长沙华开文化传播筹备了三年的重大革命历史题材电视剧《红流》在靖港古镇开机。

据悉,本片由曾拍摄《秋收起义》的著名导演张今标和新锐导演袁晓满联合执导,拟拍36集,全面展现上个世纪20年代风云人物的集体群像,突现一批时代精英的理想情怀。剧中,青年毛泽东将由新生代人气小生王鹏凯扮演,演员团队中还包括扮演汪精卫的香港影视明星汤镇宗、扮演孙中山的老艺术家徐敏等。

“影事圈”抢先观影《铜雀台》 读者觉得:剧情稍乱,演员够狠! 无惊无喜又一片

【乱】情节“穿越”,结构凌乱

号称“情色权谋,三国杀”,《铜雀台》演的就是曹操晚年与想要刺杀自己的各路人马周旋、争斗,当然,其中涉及君臣权谋、父子亲情、男女爱情等诸多方面。其实说白了,主要就是两派主要势力图谋“杀曹”——苏有朋饰演的“汉献帝”一派,埋伏十年,培养了众多当年被曹操杀父弑母的青年男女成为死士,其中的“佼佼者”灵雎(刘亦菲饰)更是成了曹操身边的“贴心

人”;另一派则是曹丕,因父亲曹操始终不肯废汉献帝而篡位,担心影响自己坐上宝座,而图谋害父亲曹操。

其实剧情线路挺清晰,不过感觉导演时而又想让它们穿插进行,时而又想“花开两朵各表一枝”,结果就是全片看下来略显凌乱,网友刘小姐就说:“看着看着,情节总有点对不上,是想拍穿越版盗梦空间么?可是,有种没穿过去、卡住了的感觉。”

【狠】发哥没失手,“绿叶”有戏看

虽然影片情节部分不够给力,但是,以“发哥”周润发为首的演员们还是相当有看头的,一众男演员大飙演技,女演员刘亦菲和伊能静则是负责扮靓场面,在男人们的战争中穿针引线。

发哥坐镇,挑起“曹操”大梁,保持了一贯水准,将一代枭雄的霸气、狠绝、多疑展露无遗,结尾时江山不再、又痛失美人的眼神,让不少女观众为之感动。

一帮绿叶们,如“汉献帝”苏有朋、“曹丕”邱心志、“太医吉本”姚橹同样有戏可

看。其中,“汉献帝”看似心无大志、整日唱戏作乐,实则卧薪尝胆、筹谋杀曹,苏有朋将这个常规意识里傀儡皇帝的表面装疯卖傻、内在隐忍不屈把握得张弛有度,完全没有记者预想中可能出现的“发力过猛”,“蒹葭”一曲更是唱得相当惊艳。此外,邱心志饰演的“曹丕”,渴望突破父亲的“枷锁”、但在曹操强大气场面前又显出懦弱的那股“猥琐”劲儿相当传神,令人眼前一亮。

■记者 吴名慧 实习生 刘志娟 唐颖

小贴士

欢迎您加入“影事圈”QQ群237054303、关注“三湘都市报文娱部”新浪官方微博,更多观影福利、即时影讯和众多影迷都在等你哦。

新丝路长沙赛区复赛了

模特看长沙的

25日下午,2012艺星整形·新丝路湖南模特大赛长沙复赛在长沙艺星医学美容医院举行,闻讯而来的观众把比赛现场围得水泄不通。“长得好有个性”、“气质真棒”,尽管围观人数多,场地小,但人们依然能轻易分辨出高度足以让人踮脚仰视的参赛选手,并发出如此感叹。

此次比赛场地为开放式T台,选手换装后,即走入观众区,普通观众能近距离欣赏模特的风采。比赛程序分为自选装和泳装展示。虽然40多位参加复赛的选手都为非职业模特,他们展现出的强大气场却征服了评委和现场观众,拥挤的人群不时传出掌声和喝彩声。当然,最引人注目的是泳装秀,人言“高处不胜寒”,长沙已经入秋,有了些凉意,可选手们不仅已“身在高处”,还展现了“不畏

冷”的敬业精神。男模选手平均身高185cm,身材健硕,拥有发达胸肌;女模选手平均身高175cm,长相清秀,身材凹凸有致,用“天使脸魔鬼身”来形容这些选手是再正经不过了。一位女观众唏嘘不已:“长得那么高,长得这么漂亮,而且身材还这么好,上天太不公平了!”

据悉,2012艺星整形·新丝路湖南模特大赛长沙赛区决赛将于10月举行。

■记者 袁欣 实习生 叶竹 摄影 李丹

